

平成26年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H27.11.11現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更前	変更後	備考
D014-00	160205750	I g G 2 (T I A 法)	3		新	設	【平成27年11月診療分から適用】 保医発1030第2号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
K174-00	150383250	植込型除細動器移植術（皮下植込型電極併用）	3		新	設	【平成27年11月診療分から適用】 保医発1030第1号「医療機器の保険適用について」に基づき新設
K190-03	150383050	髄腔内持続注入用植込型ポンプ設置術（慢性難治性疼痛除去又は軽減）	3		新	設	
K190-04	150383150	髄腔内持続注入用植込型ポンプ交換術（慢性難治性疼痛除去又は軽減）	3		新	設	